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VABILO NA SEMINAR 

Obveznosti delodajalcev  
in pravica do odklopa v skladu  

z novelo ZDR-1D  
 

 

Delodajalci morajo najpozneje do 16. novembra sprejeti ukrepe za zagotovitev pravice do 

odklopa svojim delavcem. Z namenom poglobljenega razumevanja novih obveznosti, ki jih 

prinaša ZDR-1D, sposobnostjo prepoznavanja in implementacije potrebnih sprememb v 

delovnem procesu ter razumevanja, kako se pravica do odklopa vključuje v širši okvir 
delovnopravne ureditve in kaj to pomeni za delodajalce v javnem sektorju, Skupnost občin 
Slovenije v sodelovanju z Damjanom Mašero, vodjo Sektorja za delovna razmerja in druge 
oblike dela pri Ministrstvu za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti organizira 

spletni seminar za zaposlene v občinskih upravah, ki so odgovorni za izvajanje kadrovskih 
zadev in za zagotavljanje skladnosti z delovnopravno zakonodajo.  

 

Seminar bo potekal v sredo, 23. 10. 2024 ob 10. uri preko aplikacije Zoom. 

 

Glavne teme izobraževanja bodo: 

 

Pravni okvir pravice do odklopa: 

 

Pregled pravnih podlag in novih določb, ki urejajo 
pravico delavcev, da so po končanem delovnem 
času nedosegljivi, brez negativnih posledic. 

 
Interpretacija in izvajanje pravice do odklopa v 

praksi. 

 

Ukrepi in postopki za zagotavljanje 

skladnosti z novelo ZDR-1D: 

 

Konkretni koraki, ki jih morajo delodajalci sprejeti 

za skladnost z novimi določbami. 

 Postopki za prilagoditev obstoječih delovnih 
procesov in politik. 
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Prijava:  

Udeležba je plačljiva. Pristopnina za izobraževanje je 50,00 EUR z DDV za občine članice in 
njihove zavode, 130,00 EUR z DDV za občine nečlanice in njihove zavode. Prijave zbiramo do 
21. 10. 2024 do 13.00. Prijave zbiramo na povezavi TUKAJ in so obvezne, saj boste le tako dan 

pred dogodkom prejeli povezavo do platforme ZOOM. Na prijavnico lahko napišete tudi 
vprašanja in dileme, na katera vam bo predavateljica odgovorila na izobraževanju.  
 

Vljudno vabljeni k prijavi in udeležbi! 
Sekretariat SOS 

 

 

https://skupnostobcin.si/dogodek/obveznosti-delodajalcev-in-pravica-do-odklopa-v-skladu-z-novelo-zdr-1d/

